

Весной 2009 года Ленинградская атомная станция (филиал ОАО «Концерн Энергоатом») в партнерстве с Художественным музеем современного искусства проводила VIII Международный детский творческий конкурс «Мы – дети Атомграда». Наш город представляли сестры Анастасия и Валерия Посмитные, которые стали Лауреатами конкурса. Торжественная церемония награждения победителей и открытие выставки детских работ состоялась в июле в городе Сосновый Бор (Ленинградская область). Работы Анастасии и Валерии – три лепные картины и мультфильм о Димитровграде – стали лучшими в номинации «Приглашаю Вас в мой город» и девочек наградили дипломами и ценными призами. Время, проведенное в Санкт-Петербурге, и посещение его великолепных музеев оставило у детей яркие, неизгладимые впечатления.



Подробную информацию о конкурсе можно получить на сайтах:

[www.rosbalt.ru/2009/03/10/624503.html](http://www.rosbalt.ru/2009/03/10/624503.html)

[www.laes.ru/content/socium/konkurs2009/k\\_6.htm](http://www.laes.ru/content/socium/konkurs2009/k_6.htm)

[www.sbor.ru/news/?page=3&id=1693](http://www.sbor.ru/news/?page=3&id=1693)

Служба связей с общественностью